



哈林为弟子吴莫愁大改了经典曲《让我一次爱个够》。



刘欢力捧“黑美人”吉克隽逸。



杨坤的弟子金志文最先被淘汰。

《中国好声音》落幕,导师那英忘情落泪;第二季明年夏天推出 梁博赢得“年度好声音”

新京报上海讯 (特派记者勾伊娜)昨晚,火爆一整个夏天的《中国好声音》在八万人的上海体育场迎来“音乐梦想巅峰之夜”,汪峰、张惠妹、张靓颖、曹格、周笔畅、熊天平、吴彦祖、范冰冰、刘亦菲等现身颁奖,浙江卫视全程直播。经过四个多小时的表演和比拼,最终那英导师组的梁博以57%的现场支持率、63张媒体票(99家媒体)赢得“年度好声音”桂冠。

学员表现 “黑马”梁博全程领先

“好声音”人气学员和众明星一个小时的演唱热身,四位最强学员吴莫愁、梁博、金志文、吉克隽逸登场,分别与各自导师合唱了一首歌曲,其中梁博与那英合唱《爱要有你才完美》,现场支持率暂居第一;接着四位学员各自单独演唱曲目,最先出场的吴莫愁和梁博相继演唱后,梁博以一首摇滚风格明显的《回来》仍获得第一的支持率;随后,金志文以《我想大声告诉你》,再次现场向台下的女友表白“我爱你”;而吉克隽逸则把老歌《情深谊长》唱出了新意。

四位演唱结束后,梁博以第一支持率先获得争夺“年度好声音”的资格,金志文遗憾止步。而在吴莫愁和吉克隽逸的PK中,吴莫愁以《一起去

看流星雨》获得较高支持率,与梁博上演终极对决。最终,梁博以一首《我爱你中国》获得全场观众和99家媒体的较高支持率,毫无悬念赢得首季《中国好声音》“年度好声音”桂冠。

导师鼓励 那英求“笑”,哈林落泪

那英组的梁博,是自节目播出以来公认的“黑马”,其内敛的唱功、淡定的表情、低调的台风令观众印象深刻。昨晚的表现那英评价梁博一如既往地稳定,但几轮投票后那英不忘给梁博鼓劲:“梁博,老师求求你了,你就笑一下吧。你笑一下,投票率会更高。”在梁博演唱最后一首歌曲时,那英更是站到转椅上为他加油。在梁博夺冠后,那英落泪喊出“想起当初我第一次为你转身,太值了!”同样,当现场观众投票确定吴莫愁将与梁博对决时,哈林直言“我选择吴莫愁顶住了很大的压力,她唱出了我最初的梦想,我觉得我们是心灵相通的。”

而当吴莫愁流泪最后唱出《一个人生活》时,哈林更是感动落泪。《中国好声音》制作方星空卫视透露,与“好声音”版权方和播出方浙江卫视已签约三年,如无意外第二季《中国好声音》将于明年夏天推出,四位导师已初步达成意向。

现场花絮

华少秀口技:在此前的节目中,主持人华少口播广告的快速语速,令观众印象深刻,引发网友狂欢。在昨晚的现场,华少再次秀了一把,40秒的广告,华少的口播速度超越以往,但在结束时出现片刻停顿。他自嘲说:“好久不练了有些生疏,这是第一次在四位导师面前念。”全场报以热烈掌声原谅了他的失误。

哈林选阿妹:昨日现场张惠妹(阿妹)以“加油大使”身份亮相,为四强学员加油,并演唱歌曲《我最亲爱的》。此前哈林和阿妹传过绯闻,但现场二人表现相当自然,阿妹问四位导师是否会选她,哈林大声喊“我选你”,并作出此前招徕学员的招牌动作,高喊“选我选我”,引得全场爆笑。



经过一整个夏天的竞争,梁博终于获得“年度好声音”桂冠。



幕后故事

张玮受厚爱

在巅峰对决前,刘悦、多亮、权振东、平安等十多位人气学员轮番上场,与曹格、周笔畅、张靓颖、黄英等明星合唱经典曲目。其中,张玮不仅与黄龄合作了成名曲《High歌》,还与《美国偶像》亚军亚当·兰伯特合唱了歌曲《Want aya want from me》;而由于时间关系,之前通告中安排的关喆和辛晓琪合唱《领悟》以及金池与辛晓琪合唱《夜夜夜夜》等环节均被移到结果揭晓后,这也足见主办方对张玮的厚爱。

广告收入过亿

从19:40开始至零时,4个多小时的直播中,粗略统计有14轮广告播出。这也是节目播出以来,广告插播次数最多、总时长最长的一次。虽然现场观众有足够时间解觉内急,但仍对过多的广告提出异议,甚至在第10轮插播广告后,每次播出广告之际全场都会嘘声一片,连主持人华少也不得不几次安抚观众“我很抱歉,我很理解你们的心情,结果在我手里,但广告过后我们才会回来”。据浙江卫视陈伟介绍,“好声音”插播广告创下15秒116万的天价;广告创收已超过1亿元,而这个数字待最终结算完还将上涨。

